
ЗАЯВА ПРО НАМІРИ ТА ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ 
 

На замовлення управління капітального будівництва Кропивницької міської ради приватне 

підприємство «Науково-виробнича фірма «Мостопроект» розробляє техніко-економічне 

обгрунтування (ТЕО) на об’єкт «Нове будівництво вулиці Дона Амінадо в м. Кропивницький». 

В рамках ТЕО виконується розділ «Оцінка впливів на навколишнє середовище (ОВНС)». 

ТЕО  передбачено нове будівництво вулиці Дона Амінадо в м. Кропивницький від 

вул. Бобринецький шлях до вул. Кримська в дві смуги руху протяжністю - 1,695 км та 

мостового переходу через р. Інгул довжиною - 193,65 м.   

Будівництво забезпечить зменшення забруднення атмосферного повітря в місті, шляхом 

перерозподілу транспортних потоків, поліпшення транспортної інфраструктури міста, 

збільшення пропускної здатності Подільського району для забезпечення місцевих пасажиро- 

та вантажоперевезень, підвищення рівнів екологічної безпеки шляхом забезпечення 

експлуатаційних якостей об’єкту сучасного рівня та оптимальної швидкості дорожнього руху, 

а також, як наслідок, підвищення безпеки дорожнього руху. 

Можливі впливи планованої діяльності на навколишнє середовище та екологічні 

наслідки: 

клімат і мікроклімат: вплив та наслідки відсутні; 

геологічне середовище: вплив на наслідки відсутні; 

повітряне: викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що не перевищують 

гранично допустимих концентрацій.  

водне: вплив на поверхневі води; 

ґрунт: зняття родючого шару ґрунту з подальшим його поверненням на укоси. 

рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти: вирубка дерев, (ТЕО передбачає здійснення 

компенсаційної посадки дерев у кількості 1:1), вплив на об’єкти ПЗФ відсутній; 

навколишнє соціальне середовище (населення): тимчасові незручності при проведенні 

будівельних робіт (ускладнення руху транспорту по вул. Бобринецький шлях та вул. Кримська, 

підвищення рівня шуму, забруднення прилеглих територій пилом та інше); 

навколишнє техногенне середовище: поліпшення транспортної інфраструктури, сервісу. 

Ознайомитися з матеріалами ОВНС та надати пропозиції можливо за адресою: 03164 м. Київ, 

вул. Осіння, 33, секція 5, оф. 492, тел.: +38(044)333-84-73, e-mail: mproekt@ukr.net. 


